

普拉波沃主持第17届东盟防长会议开幕

11月15日,国防部长普拉波沃(中)在雅加达会议中心大厦主持第17届东盟国防部长会议开幕。他在会议上呼吁所有国家向加沙遭受战火煎熬的难民提供人道援助。



普拉波沃主持东盟防长会议

呼吁所有国家为加沙居民提供人道援助

我国国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)呼吁所有国家向遭受以色列侵略的巴勒斯坦加沙受害者提供援助。

普拉波沃于11月15日在雅加达主持第17届东盟防长会议(ADMM)开幕式时,向在场的东盟其他成员国的国防部长表示,印尼支持缅甸努力实现和平、稳定及法律制度

至上的努力,并推动和谐及和解的意愿。他说:“印尼鼓励其他东盟国家支持缅甸为当前局势找出和平与稳定的解决方案。”

普拉波沃也表明,印尼秉持坚定和明确的态度,要求立即制止在加沙的暴行。此外,也必须扩大人道主义援助的途径。他说:“必须立即实现停火协定,加速和扩大安全的

人道主义援助途径。印尼正在积极地与各方沟通及寻找解决问题的途径,并为加沙受害者推动人道主义走廊。”

普拉波沃解释称,印尼已向加沙运送数十吨援助物资,同时提议派遣医院船为战火中的巴勒斯坦受害者提供治疗。他呼吁所有国家为遭受以色列侵略的受害者提供援助。

他说:“我们醒悟到我们必须有义务以这种方式提供援助,并呼吁所有国家采取类似行动,协助减轻数十年流离失所的巴勒斯坦难民的痛苦。”

自10月7日发生以色列

列侵袭事件以来,迄今巴勒斯坦超过1.27万人死亡。根据巴勒斯坦卫生部的资料,死亡人数包括儿童4609人及妇女3100人。受伤者共2万8200人。

(Ing)

苏哈托约要巩固宪院尊严委员会 自承不忘初心 因心中有真主存在

【本报讯】宪法法院将根据关于宪法法院第27号国家法令的规定,尽快永久确立宪法法院尊严委员会(MK-MK)。

新上任的宪法法院院长苏哈托约(Suhartoyo)声称:“希望在不久的将来,宪法法院尊严委员会成为永久性的机构。”

目前,宪法法院尊严委员会仍处于临时状态,将在没有紧迫或仓促的情况下处理和永久确立。苏哈托约说:“其实永久存在宪法法院尊严委员会的选择同样存在。但是无论是过去还是现在,两者似乎都有必须首先成立临时机构的紧迫性,当然致使已经提出永久确定的概念变得延迟。”他补充说:“这应该在宪法法院尊严委员会任务届满之后尽快实现,根据今天的任务和宪法法院尊严委员会的法律基础的确认得以形成。”

苏哈托约补充说,宪法法院尊严委员会的成员组成将根据宪法法院尊严委员会的(RPH)的决定而调整。他说:“因此,其构成取决于大法官们的协议。可能会发生变化,也可能保持不变。”

苏哈托约确定自己不会

因为上任为宪法法院院长而受到“污染”,或改变原先作为宪法法院法官主持正义,维护1945年基本宪法的初心。他表示,这在他生活的方程式中是不存在的。

这是苏哈托约在听到政法安统筹部长马福回应这位新上任宪法法院院长的鼓励之后表达的。

苏哈托约诚恳地说:“是的,那是作为友谊的道义忠告。所以我感谢马福,我相信他所说的被‘污染’的意思。但这种‘污染’在我的方程式中是不存在的。因为我心中存在安拉(真主)。”

此前,马福曾表示希望苏哈托约不会受到污染,并且不会让宪法法院受损。最初,马福讲述了他对苏哈托约的了解,后者是他在雅加达印度尼西亚伊斯兰大学(UIN)攻读法学学士学位时的同学。

马福说:“我认识苏哈托约是我的学友,我们在印度尼西亚伊斯兰大学法学院攻读学士学位时是同一届的,同一个班级,也是同一学习小组。”

这位前任宪法法院院长还说:“因此,我希望苏哈托约能够像在校时那样一直

佐科维与拜登会谈达致六共识 包括提升经贸合作、能源转型和加入OECD等

【本报讯】佐科维总统11月15日在一份的正式声明中说,日前他在美国会晤了美国总统拜登,双方共同主持印美双边会议,达成了六项共识,以及达致一系列的商业协议,预估价值多达258.5亿美元或约合400万亿盾。

根据陪同佐科维总统的外交部长蕾特诺所说,佐科维总统率领的印尼代表团在华盛顿结束了与拜登总统的会谈之后。随即在当地时间11月14日晚上6时35分(印尼西部地区时间11月15日上午)飞抵旧金山(San Francisco),准备出席当地召开的亚太经合组织(APEC)高峰会议,亚太经合组织领导人之间的会议,以及与诸多美国企业家进行会谈。

较早时,蕾特诺部长详细列出了佐科维总统和拜登总统所达成的六项重要共识。一是印美两国一致同意,将双边关系的地位,从战略伙伴关系提升为全面战略伙伴关系,希望通过印美全面战略伙伴关系,特别在经济领域方面,将成为印美双边合作的坚实根基。

二是,佐科维总统和拜登总统一致认为,关于加强矿产资源合作的重要性,届时将拟制一个根据关键矿产协议的工作计划。若是上述协议一旦落实,印尼将成为美国电动汽车电池需求的供应国。

三是两国元首一致认为,立即落实能源转型伙伴关系极为重要。佐科维总统希望美国能够全力以赴加快印尼的能源转型,包括蒸汽发电厂提前停运,并推动印尼电力传输和分配网络的发展。

四是印尼已经正式成为美国伙计技术安全与创新基金会的合作伙伴之一,这有望推动并加强半导体的供应链。

五是佐科维总统提醒

拜登总统,延长普惠制度的重要性,使印尼对美国的贸易价值能够大幅提高。众所周知,普惠制度是美国为发展中国家的商品免除进口关税的制度。

六是美国已经做出承诺,全力支持印尼的申请,加入成为经济合作与发展组织(OECD)的成员。

此前,在印美双边会谈之中,陪同佐科维总统的外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)曾表示,在美国圣弗朗西斯科举行2023年亚太经合组织会议峰会之前,印尼是唯一的国家,拜登邀请佐科维总统在白宫相见。

蕾特诺透露说,“在会晤之中,双方已经达成了价值258.5亿美元的商业合作,其中包括碳捕获存储发展和石化提炼厂的投资、电动汽车电池镍矿加工、模块和太阳能电池板的发展等。”

(Sm)

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
不要小看自己, 因为人有无限的可能。
恭录自证严法师开示语

Bagus FRESH
FRESHEN UP YOUR CAR & HOME
汽车 厕所 屋子
空气芳香剂

國際日報官網
https://guojiribao.com/

保持良好作风,为宪法法院增添光彩。”
到目前为止,马福认为苏哈托约仍然与他们一起接受教育时一样。
马福说,苏哈托约是一个可以信赖的朋友。他希望,苏哈托约这种品质在担任宪法法院院长之后能够得以保持,并且不会受到先前宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼顾着私心为外甥突破年龄限制参加竞选而作出错误裁决的影响。(Irw)

Find N3 | Find N3 Flip
Co-developed with HASSELBLAD
oppo
权益总价值 IDR 7.500.000*
购买Find N3 Flip免费 手带式素皮保护壳*
购买Find N3免费 SUPERVOOC 80W 超级闪充车载充电器*
OPPO尊享服务包括: 1年的意外保 1年的屏幕保护膜更换 国际保修服务
高达 IDR 1.5 Mio 银行折扣*
im3 后付费优惠 2.4TB流量长(每月只需IDR 50K) 免费的个性号码
10% 折扣券* 惊喜优惠: My OPPO
立即购买